
Бывший начальник отдела ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог «Алтай» Федерального дорожного агентства» предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в особо крупном размере



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела федерального казенного учреждения «Управление федеральных автомобильных дорог «Алтай» Федерального дорожного агентства». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег и иного имущества в особо крупном размере за совершение действий в пользу представляемого взяткодателем лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица).

По данным следствия, в должностные обязанности обвиняемой входило осуществление контроля за состоянием дорожных сооружений, а также заключение госконтрактов на выполнение работ по ремонту и содержанию дорожных объектов. С 2017 по 2022 год между предприятием и несколькими подрядными организациями были заключены государственные контракты на ремонт автомобильных дорог и мостов региона. За взятку в виде дорогостоящего смартфона стоимостью более 100 тысяч рублей и денежной суммы в размере более 1, 5 миллионов рублей начальник отдела обеспечила внесение в проектно-сметную документацию по государственным контрактам норм об использовании при строительстве, ремонте и реконструкции объектов дорожного хозяйства исключительно стройматериалов под товарными знаками ООО «ЭластоБетон». Денежные средства переводились руководителем фирмы на подконтрольный женщины счет различными суммами.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия обвиняемая вину в содеянном признала полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении директора ООО «ЭластоБетон», обвиняемого в даче взятки, ранее было так же направлено в суд.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1786356/folder/873343>